

Гвара Медіа > Фактчек >

## Фейк. У Черкасах після бійки в храмі вірянам УПЦ МП відмовили у медичній допомозі

Василина Гав'як - 06 Листопада 2024 | 08:57



*Мережею поширилась інформація нібито у Черкасах після бійки парафіян на території Свято-Михайлівського собору 17 жовтня вірянам УПЦ МП лікарі Третьої міської лікарні відмовилися надавати медичну допомогу. Чи дійсно це так — далі в нашому матеріалі.*

### Що сталося?

Telegram-канал «Укропский фреш», який перебуває на 298-му місці у Списку інструментів поширення ворожої дезінформації, поширив новину (архів) про те, що 17 жовтня у Черкасах після сутички парафіян біля Свято-Михайлівського собору «двадцятьом побитим православним» відмовили у наданні медичної допомоги у КНП «Третя Черкаська міська лікарня швидкої медичної допомоги».



### Черкасский главврач отказал в помощи православным

Несколько дней назад Архангело-Михайловский собор в Черкасах захватили сторонники раскольнической ПЦУ совместно с правыми штурмовиками. Православные пытались оказать сопротивление, но в процессе были избиты боевиками.

Около 20 избитых православных обратились в Третью городскую больницу с тяжелыми травмами – сотрясениями, переломами, серьезными ушибами. Однако их не приняли: по приказу главврача, Александра Федорука (на фото), их отказались госпитализировать. Федорук запретил даже оказывать первую помощь и снимать побои.

То есть перед избитыми, переломанными православными просто захлопнули дверь больницы.

«Свобода вероисповедания» в современной Украине – если ты канонический православный, судьба твоя незавидна.

[t.me/dillfrash/40541](https://t.me/dillfrash/40541)

11.9K Oct 22 at 09:40

«За наказом головного лікаря, Олександра Федорука, їх відмовилися госпіталізувати. Федорук заборонив навіть надати першу допомогу і зняти побої. Тобто перед побитими, переламаними православними просто зачинили двері лікарні».

Новину також поширили Telegram-канал «Шейх Тамир» та проросійські інтернет-видання: «Другая Украина» (архів), «Вести» (архів), «News.ru» (архів), «ОТР Online» (архів), «Союз православных журналистов» (архів), «Смотрим.ру» (архів) тощо.

*Факти – важливі. Долучайся до Спільноти видання Гвара Медіа та підтримуй нас у протидії дезінформації*

## Аналіз

17 жовтня біля Свято-Михайлівського собору у Черкасах виникла бійка ([архів](#)) між представниками ПЦУ та вірянами УПЦ МП. Сталося це після заяви капелана Володимира Педька про перехід Свято-Михайлівського собору до Православної церкви України. Перехід громади до ПЦУ відбувся ще 12 червня 2024 року, а фіналізовано цей процес було 17 жовтня, коли й сталася сутичка між представниками обох конфесій.

Того дня, за даними Національної поліції, група осіб вчинила хуліганські дії на території та всередині храму, у результаті чого кільком громадянам було завдано тілесних ушкоджень.



Щоб з'ясувати, скільки постраждалих в сутичці парафіян звертались за медичною допомогою до КНП «Третя Черкаська міська лікарня швидкої медичної допомоги» та чи отримали її, ми направили до медзакладу інформаційний запит.

У відповіді нам повідомили, що інформація про відмову в наданні медичної допомоги постраждалим під час бійки біля Свято-Михайлівського собору є неправдивою та дискримінує заклад:

«17 жовтня 2024 року до КНП «Третя Черкаська міська лікарня швидкої медичної допомоги» звернулось 10 осіб, що отримали травми під час сутичок у Свято-Михайлівському соборі. Із них: шістьом особам надана амбулаторна допомога, двох осіб госпіталізували до відділення травматології, двох до відділення нейрохірургії. Усі особи, які звертались в заклад за медичною допомогою отримали її в повному обсязі».

КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО  
«ТРЕТЯ ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА ЛІКАРНЯ ШВИДКОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ»  
вул. Самійла Кішки, 210, м. Черкаси, Черкаська обл., 18028, тел.(0472) 64-86-30,  
e-mail: hospital3@ukr.net, вебсайт: hospital3.com.ua, код ЄДРПОУ 05503705

31.10.2024 № 2860

На №

від

Редактору видання  
«Гвара Медіа»  
Сергію ПРОКОПЕНКО

Адміністрація КНП «Третя Черкаська міська лікарня ШМД» надає інформацію на Ваш інформаційний запит №2-251022024 від 25.10.2024р. стосовно поширення мережею інформації, нібито директор КНП «Третя Черкаська міська лікарня ШМД» Олександр Федорук наказав не госпіталізувати та навіть не надавати першу медичну допомогу постраждалим під час сутичок у Свято-Михайлівському соборі прихильникам московського патріархату.

17 жовтня 2024 року до КНП «Третя Черкаська міська лікарня швидкої медичної допомоги» звернулось 10 осіб, що отримали травми під час сутичок у Свято-Михайлівському соборі. Із них: шістьом особам надана амбулаторна допомога, двох осіб госпіталізували до відділення травматології, двох до відділення нейрохірургії. Усі особи, які звертались в заклад за медичною допомогою отримали її в повному обсязі.

Інформація про відмову в наданні медичної допомоги постраждалим є неправдивою та дискримінує заклад.

Отже, новина про відмову медзакладу надавати вірянам УПЦ МП медичну допомогу є фейком, створеним російською пропагандою задля дискредитації української системи охорони здоров'я та просування тези про те, що у «безбожній Україні» людей дискримінують за релігійною ознакою.

**Висновок: фейк**